

Styremøte 17-08-21

Naboer 16, styret tar befaring i forbindelse med utgraving av kjeller og lysgrav i 16 C.

El bil ladere: gjennomgang torsdag 19 av anbudene, innkalle til ekstraordinært årsmøte.
Innspill fra el bil foreningen, hva er gunstigst for oss.

Dugnad på høsten

Innspill

Velferdskomiteen møte 23-08

Plassering av blomstekasser.

Fartsdumper blir lagt ut.

Fargekoder, noen farger er utgått, få på plass nye koder, gå gjennom fargene og bakgrunnen til utseende – kommunale innspill. Trude sjekker fargene.

Amund kontakter DNB for å søke midler, Hillevie siter i gruppa for å planlegge store lekeplass og høvle fotballbana mot Teigveien, 4 st i gruppa.

Fra møte 10-06, bom saken, advokat satt på saken, sendt kommunen.

Garasjene kr 30 000 for vask av alle garasjene, ny befaring.

Postskap, kan postskap for pakker plasseres ved garasje 4? Befaring Knut Bjarne, kan det reverseres i tilfelle det blir vanskelig.

Facebook og hjemmeside, noen må ta seg av disse.

Felle tre ved 19 A og B, ta en samtale om teet ved siden av.

Kartlegge kummene 33B og 34

Det er et årsmøtevedtak at dersom lekkasjen er utenfor stoppekrana skal huseierlaget dekke kostnaden. Trenger bekreftelse på at det var utenfor stoppekrana i 33B og 34.

Neste møte 1 september kl 19 hos Kjersti.